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OEMA 1. Eoctw A, B cUvola.
(o) Na opioete tnv ouuuetpixy| Swopopd A A B.
(B) Na deigete ot
AANB=0< A=DB.

(v) No vroloyioete to oivoro Q A (R\ Q).

OEMA 2. (a) Eow X, Y obvoha, AC X, BCY xu f: X — Y oanewédvion. No opioete v
eéva f(A) tou A xou v avtictpogn exéva f~H(B) tou B.

(B) Nu det&ete 6t f(fH(B)) C B xou 1) 0étnaL toyeL av xou wévov av B C f(X).

(Y) Eotw f: R = Ruye f(x) =22 -1,z € R. Av A=[-1,1] xu B = [0, 2], va urohoyicete v
ecdva f(A) xon Ty avtiotpoon exdve f1(B).

3. Y10 clvolo R Biveton 1 Sywehric oyéon
xRy < sinx = siny.
(o) Na dei&ete ot ebvon oyéon tooduvopiog.
(B) Na vnohoyioete v xhdom [7/2] tou m/2 o vo ehéyEete av eivan utepopriunioo ohvolo.
(v) Na detlete 6Tt T0 GUVORO TV XAAGEWY LGOBUVOULNS
{[z] : z € R}
elvon unepapriunolo.

4. OcwpolUE YVWOTO T0 GUVORO TwV PUOXGY aEiumy N xou Tic 1BOTNTES Tou.

(o) Na meprypdete tnv xataoxeur Tou cuvorou Z (ywelc anodeiiels).

(B) No oploete oto Z npbodeon xou va dellete bt auth eivon xakd opopévn (aveldptntn twv
AVTLTPOCOTWY TWY XAAOEWY GOBLVOINC TOU YENOULOTOLOUVTOL).

(v) No 8eiZete 61 1 npdoieon éyel oudétepo otouyelo.

Aldpxeia e€€taong: 2 weeg



